

От редакции

Уважаемые читатели! Предлагаемый вашему вниманию очередной том журнала «Неврологический вестник» посвящен преимущественно материалам прошедшего в Казани (5–10 сентября 1994 г.) I Международного симпозиума по нейропсихореабилитации. Этот международный форум собрал около 200 ученых (среди которых 55 докторов медицинских наук, профессоров, в том числе членов-корреспондентов и действительных членов Российской АМН и АН Татарстана) и представителей практического здравоохранения из стран СНГ. В работе симпозиума также приняли участие ученые из Германии и Австрии. Представительный форум деятелей науки и практики обсудил наиболее важные аспекты нейропсихореабилитации — этой актуальной медико-социальной проблемы и принял соответствующее решение. Оно напечатано на страницах данного номера журнала.